26/03/07

09.93125.000
2180CBS

([@W 3 =




10
11
14
15
16
17
18
19
21
22
23
24
25
26
28
29
30
31
32
34
38
40
a1
a4
45
46
a7
49
50
52
53
54
56
64
69

70

71
72
76
78
84
85
86

70.05228.000

70.13644.041

70.13623.041
70.13619.000
70.16601.000
70.20406.000
70.17516.000
70.22202.041
70.22203.041
70.17806.000
70.20361.041
70.18602.041
70.18605.041
70.18701.000
70.18710.000
70.21701.041
70.19302.000
70.19305.000
70.19307.000
70.19316.000
70.19318.000
70.19410.000
70.19610.000
70.19801.041
70.20001.000
70.26329.000
70.26211.021
70.79870.000
70.79869.000
70.31433.000
70.32024.000
70.34106.021
70.16302.041
70.16303.041
70.17530.000
70.05405.000
70.64021.000

70.64279.000

70.64611.000
70.64606.000
70.66526.000
70.59209.000
70.76166.000
70.76165.000
70.77084.000

ASLADE 2180CBC-S
10 ST BUS SLUIT.250/425/725 (@11.5X@9X7.4) ZW.

10 st BUSJE @13 X@10 X7.5 GEZWART

10 st BUSJE SLUITSTUK @10XJ6X8.5

10 ST @6 VEERRING GEWELFD

10 st SCHARNIERPEN 6X24

10 ST @5.9x35 RVS BOLKOPKLINKNAGEL - 17505.0
10 ST D6921 M8X30 ZESKANTFLENSBOUT GEZW.
10 st D6923 M8 ZESKANTFLENSMOER GEZW#

10 st D7343 @6X30 SPIRAALSTIFT

10 st D7984 M6X20 LAGE CIL.KOP BIN.ZESK. ZWART
10 st D7991 M6X20 VERZ.SCHR.BIZK GEZW VOLDR

10 st D7991 M6X30 VERZ.SCH.B.ZESK GEZW VOL DR.

10 st D9021A @6XD18 SLUITRING

10 st SLUITRING 8X25

10 st D916 M6X6 STELSCHR.BI ZESK

10 st ZESKANTTAPBOUT D933 M6X10

10 st D933 M6X20 ZESKANTTAPBOUT

10 st D933 M6X30 ZESKANTTAPBOUT

10 st ZESKANT TAPBOUT M8X40

10 st D933 M8X75 ZESKANTTAPBOUT

10 st D934 M6 ZESKANTMOEREN

10 st SPLITPEN 2,5X25

10 st M5X10 PLATV.SCHR.KK ZWART 4.6

10 st ZELFB.MOER CLEVELOCK

26329.1 GLAS STRAK 2180 CBS
GLASBEVESTIGING 2180 CB

SERVICE KIT 4.0M GLASVEZELKOORD 6MM - TU.SK6
SERVICE KIT 6.5M GLASVEZELKOORD 8MM - SK
KLEMPLAAT KLEP 2180CB

KLEP 2180CB

koude hand 2180 cb zwart

10 st LAAGBOL FL.SCHR.B.ZESK.M6X16 ZW.

10 st SCHROEF M6X20

10 ST LASSTIFT CD @6X12 STAAL/VERKOPERD
ONTASSINGSLUIK 2180 CB

SLUITPLAATJE 2180CB

SET SLUITSTUK 2180/2120/2320/2620/GAMMA

10 st SNELBORGER - 64611.0
10 st SNELBORGER
STOOKBODEM 2180 CB
TREKSCHEPJE 600
VLAMPLAAT ACHTER 2180CB
VLAMPLAAT VOOR 2180CB
VUURKORF STRAK 2180CB

BAC A CENDRES 2180CBC-S

10 P TUBE PAUMELLE FERMETUR 250/425/725
(@11.5X29

10 p TUBE @13X@10X7.5

10 p TUBE PIECE DE FERMETURE @10X@6X8.5
10 p RONDELLE DIN 137B @6

10 p D1472 @6x24 GOUPILLE

10 P RIVET @6X35 - 17505.0

10 p BOULON DIN 6921 M8x30 NOIR

10 p ECROU DIN 6923 M8 NOIR

10 p SPANSCREW DIN 7343 @6X30

10 p D7984 M6X20 BAS CIL.KOP BIN.ZESK.NOIRE
10 p VIS DIN 7991 M6x20 NOIR

10 p VIS DIN 7991 M6X30 NOIR

10 P RONDELLE DIN 9021A @6

10 p @8x@25 RONDELLE

10 p VIS DIN 916 M6X6

10 p BOULON DIN 933 M6x10

10 p BOULON DIN 933 M6x20

10 p BOULON DIN 933 M6x30

10 p BOULON DIN 933 M8X40

10 p BOULON DIN 933 M8x75

10 p ECROU DIN 934 M6

10 p CLAVETTE DIN 94 @2.5x25

10 p VIS DIN 965 M5x10 NOIR

10 p M6 ECROU CLEVELOCK

26329.1 VITRE LISSE 2180 CBS

FIXATION 2180 CB

SERVICE KIT 4.0M JOINT FIBRE CERAMIQUE 6MM - SK6
SERVICE KIT 6.5M JOINT FIBRE CERAMIQUE 8MM - SK
FIXATION CLAPET 2180CB

CLAPET 2180CB

main froide 2180 cb noir

10 p VIS M6X16

10 p VIS M6X20

10 p RIVET 6X12MM

VOLET DECENDRAGE 2180 CB

PIECE DE FERMETURE 2180CB

SET PIECE DE FERMETURE 2180/2120/2320/2620/
GAMMA

10 pc RONDELLE A1l STARLOCK - 64611.0
10 p BAGUES DE FIXATION

PLAQUE DE SOLE 2180CB

RACLOIR 600

DEFLECTEUR ARRIERE 2180CB

COUPE FLAMMES 2180CB
GARDE-BUCHES LISSE 2180CB

ASH BOX 2180CBC-S
10 PC BUSHING LATCH

10 pc BUSHING @13X@10X7.5

10 pc BUSHING LATCH @10X@6X8.5

10 pc SPRING WASHER DIN 137B @6

10 pc D1742 @6x24 GROOVED PIN

10 PC RIVET @6X35 - 17505.0

10 pc BOLT DIN 6921 M8x30 BLACK

10 pc NUT DIN 6923 M8 BLACK

10 pc SPANNSTIFT DIN 7343 @6X30

10 pc D7984 M6X20 LOW CIL.HEAD BIN.ZESK. BLACK
10 pc SCREW DIN 7991 M6x20 BLACK

10 pc SCREW DIN 7991 M6X30 BLACK

10 PC WASHER DIN 9021A @6XJ18

10 pc WASHER 8X25

10 pc SCREW DIN 916 M6X6

10 pc BOLT DIN 933 M6x10

10 pc BOLT DIN 933 M6x20

10 pc BOLT DIN 933 M6x30

10 pc BOLT DIN 933 M8x40

10 pc BOLT DIN 933 M8x75

10 pc NUT DIN 934 M6

10 pc SPLITPIN DIN 94 @2.5x25

10 pc SCREW DIN 965 M5x10 BLACK

10 pc LOCKING NUT DIN 980 M6

26329.1 GLASS PLAIN 2180 CBS

GLASS RETAINER 2180 CB

SERVICE KIT 4.0M GLASS FIBER ROPE 6MM -TU.SK6
SERVICE KIT 6.5M GLASS FIBER ROPE 8 MM - SK
CLAMPING PLATE DAMPER 2180CB

DAMPER 2180CB

cold hand 2180 cb black

10 pc HEXAGON SOCKET SCREW WITH FLANGE M6X16
10 pc SCREW M6X20

10 pc WELDING PEN CD @6X12 STEEL/COPPERED
DE-ASHING COVER 2180 CB

CLOSING PLATE 2180CB

SET LATCH 2180/2120/2320/2620/GAMMA

10 pc WASHER A11 STARLOCK - 64611.0
10 pc FIXING WASHER

FIRE PLATE BOTTOM 2180 CB
SCRAPER 600

BAFFLE PLATE BACK 2180CB

BAFFLE PLATE FRONT 2180CB

LOG RETAINER 2180CB

ASCHENKASTEN 2180CBC-S

10 ST ABSTANDSHALTER VERSCHLUSS 250/425/725
(@115

10 st BUCHSE @13X@10X7.5

10 st BUCHSE VERSCHLUSS STUCK @10X@6X8.5
10 st FEDERSCHEIBE DIN 137B @6

10 st D1742 @6x24 KERBSTIFT

10 ST RIVER @6X35 - 17505.0

10 st BOLZEN DIN 6921 M8x30 SCHWARZ

10 st MUTTER DIN 6923 M8

10 st SPANNSTIFT DIN 7343 @6X30

10 st D7984 M6X20 SCHRAUBE

10 st SCREW DIN 7991 M6x20 BLACK

10 st SCHRAUBE DIN 7991 M6X30 SCHWARZ
10 st UNTERLEGSCHEIBE DIN 9021A @6X@18
10 st VERSCHUSS 8X25

10 st GEWINDESTIFTE DIN 916 M6X6

10 st BOLZEN DIN 933 M6x10

10 st BOLZEN DIN 933 M6x20

10 st BOLZEN DIN 933 M6x30

10 st BOLZEN DIN 933 M8x40

10 st BOLZEN DIN 933 M8x75

10 st MUTTER DIN 934 M6

10 st SPLINTE DIN 94 @2.5x25

10 st SCHRAUBE DIN 965 M5x10 SCHWARZ

10 st SICHERUNGSMUTTER DIN 980 M6
26329.1 GLAS GLATT 2180 CBS

GLAS BEHALTER 2180 CB

SERVICE KIT 4.0M GLASFABER SCHNUR 6MM - TU.SK6
SERVICE KIT 6.5M GLASFABER SCHNUR 8MM - SK
KLEMPLATTE KLAPPE 2180CB

KLAPPE 2180CB

kalte hand 2180 cb schwarz

10 st SCHRAUBE M6X16

10 st SCHRAUBE M6X20

10 st LASSTIFT CD @6X12 STAAL/VERKOPERD
ENTASCHUNGSROST 2180 CB

VERSCHUSS PLATTE 2180CB

SET VERSCHLUSS STUCK 2180/2120/2320/2620/GAMMA

10 st UNTERLEGSCHEIBE A11 STARLOCK - 64611.0
10 st ACHSEN KLEMMRINGE

FEUER BODEM 2180 CB

SCHUREISEN 600

FLAMLEITPLATTE HINTEN 2180CB
FLAMLEITPLATTE VORNE 2180CB

STEHROST GLATT 2180CB



89 70.19404.000 10 ST D934 M4 ZESKANTMOER 10 P ECROU DIN 934 M4 10 PC NUT DIN 934 M4 10 ST MUTTER DIN 934 M4



